SIMPLOT SUMMERSOAK

Concentrated Soil Surfactant







PRODUCT S.G.



PRODUCT pH



NOZZLE COLOUR FOR OPTIMUM WATER RATE

Simplot Summersoak is a concentrated soil wetting agent to assist in overcoming localised Dry Patch and general water repellence in the soil profile.

Simplot Summersoak contains quick acting surfactants combined with other long-lasting soil surfactants. This allows for fast correction and longer residual wetting effects.

Simplot Summersoak enhances overall infiltration and dispersion of water in profile by overcoming water repellence factors caused by thatch and organic acids attached to soil particles.

ANALYSIS:

APPLICATION

A Blend Of Non-Ionic Surfactants

DIRECTIONS FOR USE:

TURF

Rate $5 \, mL / m^2$ 500 mL / 100 m² 50 L / Ha

APPLICATION NOTES:

Following application, apply heavy watering to wash Simplot Summersoak into the ground. This will also prevent burn to the leaf. Apply in cool of day.

During very hot conditions, a second application may be necessary. Do not apply Simplot Summersoak with other chemicals. Allow one week between applications.





For more enquiries on these products, please email us now. info@centaur-asiapacific.com Website: www.centaur-asiapacific.com